
OP30
LOFT OFİS SİSTEMİ

(OFFICE PARTITION SYSYTEM)

 TAM ÖLÇEKLİ ALÜMİNYUM PROFİLLER
   (Full Scale Aluminum Profiles)

OP30



SİSTEM PROFİLLERİ
SYSTEM PROFILES

1

PROFİL KODU
PROFILE CODE

PROFİL ADI
PROFILE NAME

AĞIRLIK (kg/m)
WEIGHT

PROFİL KESİTİ
PROFILE SECTION

Jx cm Jy cm4 4

** Her profil için minimum sipariş 300 kg'dır.
     ** Minimum order quantity is 300 kg per profile.

- -3892 TAVAN KAPAMA PROFİLİ
?? PROFILE

0,108 kg/m

- -KANAT KAROLAJ PROFİLİ
SASH ?? PROFILE

0,307 kg/m

OP30

2824

- -8554 KAPI KASASI PROFİLİ
DOOR FRAME PROFILE

1,143 kg/m

- -1931 KANAT PROFİLİ
SASH PROFILE

0,688 kg/m

- -

- -

- -

12407 KAPAK PROFİLİ
COVER PROFILE

12408 KAPAK PROFİLİ
COVER PROFILE

0,245 kg/m

0,202 kg/m

12409 KAPAK PROFİLİ
COVER PROFILE

0,130 kg/m

- -12405 KAPAK PROFİLİ
COVER PROFILE

0,806 kg/m

- -5725 TAVAN KAPAMA PROFİLİ
? PROFILE

0,119 kg/m



AKS2227

SİSTEM AKSESUARLARI
SYSTEM ACCESSORIES

AKSESUAR
ACCESSORY

STOK KODU
REFERENCE CODE

AKSESUAR ADI
DESCRIPTION

AKSESUAR KODU
PRODUCT CODE

PAKET
PACK

2

OP30

KAROLAJ BAĞLANTI PARÇASI

OP30-KBF.36
350 mt / paket

10 kg/mt
KASA FİTİLİ
FRAME GASKET

AKS777 OP30-MC.303ALYAN KÖŞE BAĞLANTI
ALLEN CORNER JOINT 1 pk / 350 ad

AKS786 OP30-MC.315ALYAN KÖŞE BAĞLANTI
ALLEN CORNER JOINT

1 pk / 250 ad

AKS1034 OP30-HK.170 1 pk / 1  ad
HOPPE ÇERÇEVELİ KOL
(NATUREL)
HOPPE WITH PLATELESS HANDLE (NATURAL)

AKS1030 KANAT  MENTEŞE (ELOKSAL)
SASH HINGE (ANODIZED) OP30-KM.160

(Çelik)
1 pk / 32  ad

OP30-KBP.306

AKS1275

4,2X13 mm YSB SAC VİDA
4,2X13 mm CURVED TOP SCREW

OP30-SC.113

AKS2361 4,2X13 mm YHB SAC VİDA
4,2X13 mm STRAIGHT TOP SCREW

OP30-SC.213

AKS2335

4,2X19 mm YSB SAC VİDA
4,2X19 mm CURVED TOP SCREW

OP30-SC.119AKS2265

AKS2340 4,2X38 mm YHB SAC VİDA
4,2X13 mm STRAIGHT TOP SCREW

OP30-SC.238

4,2X38 mm YSB SAC VİDA
4,2X38 mm CURVED TOP SCREW

OP30-SC.138AKS2367

ÇİFT TARAFLI BANT (15x1x100 mm)
DOUBLE-SIDED TAPE (15x1x100 mm)

AKS5151 MS20-BNT.115



SİSTEM PROFİLLERİ
SYSTEM PROFILES

3

** Her profil için minimum sipariş 300 kg'dır.
  ** Minimum order quantity is 300 kg per profile.

 (kg/mt)Profil Kodu
Profile Code Weight

0,806

 (kg/mt)

0,130
Kayıt Arka Kapak Profili

Profil Kodu
Profile Code Weight

 (kg/mt)

0,245
Kayıt Ön Kapak Profili Profil Kodu

Profile Code Weight

 (kg/mt)

0,202

Profil Kodu
Profile Code Weight

 (kg/mt)
Kanat Karolaj Profili

Profil Kodu
Profile Code Weight

SASH KAROLAJ PROFILE

21.6

37.6

7.3

2530
30

7

17.5

30

7

25.6

9.8

1,2

30

11

1.5

2824 0,307

1240912408

1240712405

OP30

22

40

1.5 MÇ.303

10.4

R1

 (kg/mt)
Kanat Profili
SASH PROFILE

Profil Kodu
Profile Code Weight

0,6881931

Allen Corner Joint
Alyan Köşe Bağlantı

40

52.5

11

23.8

10.5 42

Ø8

 (kg/mt)

8554 1,143
Kapı Kasası Profili
DOOR FRAME PROFILE

Profil Kodu
Profile Code Weight

MÇ.315
Allen Corner Joint
Alyan Köşe Bağlantı

MULLION COVER PROFILE

MULLION BACK COVER PROFILE

Kayıt Profili
MULLION PROFILE

Kayıt Ön Kapak Profili
MULLION COVER PROFILE

10

12.4

Tavan Kapama Profili  (kg/mt)

MULLION PROFILE

Profil Kodu
Profile Code Weight

0,1083892

1



1

2

D-1

12405

3012409

12408

12405

3012409

12408

10

D-2

WALL

WALL

SİSTEM PROFİLLERİ
SYSTEM PROFILES

4

OP30

39.5
10

39.5

BNT.115

BN
T.115

SC.119
SC.119

SC.119

SC.119



30

40

5

4

3

10

10

D-3

MÇ.315
Allen Corner Joint
Alyan Köşe Bağlantı

D-4

WALL

WALL

12405

12409

12408

8554

1931

SİSTEM PROFİLLERİ
SYSTEM PROFILES OP30

40

53.9

KBF.36

40

10

22

5.2

51

81

SC.119



10

7

10

23.8
2.6

22.0
22 3 23.8

4040.0

12

29.5

52.5

D-7 D-8

D-5

12405

1931

8554

10

8554

1931

KBF.36
KBF.36

HK.170

KM.160

MÇ.315
Allen Corner Joint
Alyan Köşe Bağlantı

MÇ.315
Allen Corner Joint
Alyan Köşe Bağlantı

MÇ.303
Allen Corner Joint
Alyan Köşe Bağlantı

MÇ.303
Allen Corner Joint
Alyan Köşe Bağlantı

30

39.5

7

10

D-6
30

39.5

5 6 7 8

12409

12408

6

12405 12409

12408

WALL WALL

SİSTEM PROFİLLERİ
SYSTEM PROFILES OP30

BN
T.

11
5

BNT.115

SC.119 SC.119



ÖLÇEK : 1/2

1-KAROLAJ BAĞLANTI PARÇASINI DÜŞEYDEKİ12406 PROFİLİNE VİDALA.

2-YATAYDAKİ 12406 PROFİLLERİNİ KAROLAJ PARÇALARINA GEÇİR VE
VİDALA. 12409 PROFİLLERİNİ TAK.

2-CAMLARI YERLEŞTİR VE 12408 PROFİLLERİNİ TAK.

(YATAY)

(YATAY)

(YATAY)

F

30 30 30 40 40

39,5 52,5

30

12

51 30 48,4

12,5

2824

E_E

3,7

7

MONTAJ TALİMATLARI OP30ASSEMBLY INSTRUCTIONS

G

HF

BNT.115

BN
T.115

BNT.115

BN
T.115

BNT.115

BN
T.115

BNT.115

BN
T.115

BNT.115

BN
T.115

BNT.115

BN
T.115

BNT.115

BN
T.115

BNT.115

BN
T.115

BNT.115

BN
T.115

BNT.115

BN
T.115

BNT.115

BN
T.115

BNT.115

BN
T.115



MONTAJ TALİMATLARI OP30

ÖLÇEK : 1/2

H

G

30 30 30 40 40

39,5 52,5

49 48,4

H

3892

10

12,4

SAINT GOBEN
1x8 mm ŞEFFAF BANTI CAMA YAPIŞTIR.

SOLÜSYONUN KULLANILMIŞ
PROFİLİ BANTA YAPIŞTIR.

G_G

F

F

8

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

BNT.115

BN
T.115

BNT.115

BN
T.115



OP30

ÖLÇEK : 1/2

L

30 40 40

52,5

49 48,4

K

3892

10

12,4

SAINT GOBEN
1x8 mm ŞEFFAF BANT

 CAMA YAPIŞTIR.

SOLÜSYONUN KULLANILMIŞ
PROFİLİ BANTA YAPIŞTIR.

J

L_L

K

10x4 lama PK:51410x3 lama
pk:240

10x4 lama PK:514 10x4 lama PK:51410x3 lama
pk:240

10x3 lama
pk:240

10x3 lama
pk:240

10x3 lama
pk:240

SAINT GOBEN
1x8 mm ŞEFFAF BANT

 CAMA YAPIŞTIR.

SOLÜSYONUN KULLANILMIŞ
PROFİLİ BANTA YAPIŞTIR.

J
3

4

10
10

YATAY
DÜŞEY

YATAY

DÜŞEY

10

9

12,4

10

10

MONTAJ TALİMATLARI
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

10x4 lama PK:514

10x3 lama
pk:240 10x4 lama PK:514

10x3 lama
pk:240

10x3 lama
pk:240 10x4 lama PK:514

BNT.115

BN
T.115


